



Fenntarthatósági tájékoztató

(SFDR 3. cikk (2) bekezdés szerint)

Az MPK Magyar Pénzügyi Közvetítő Zrt. (MPK Zrt.) Az Európai Parlament és a Tanács 2019. november 27-i 2019/2088 Rendelete értelmében (SFDR-rendelet) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a rendeletnek megfelelően pénzügyi tanácsadóként a fenntarthatósággal kapcsolatban az alábbiakat teszi közzé.

2021. március 10 napjától alkalmazandó SFDR-rendelet alapvető célja, hogy a pénzügyi piaci szereplők és a pénzügyi tanácsadók által a fenntarthatósági kockázatoknak a folyamataikba való integrálásával és e folyamataik során a fenntarthatósággal kapcsolatos információk közzétételével biztosítsa az átláthatóságot. Az SFDR-rendelet szempontjából fenntarthatósági kockázatnak minősül az olyan környezeti, társadalmi vagy irányítási esemény vagy körülmény, melynek bekövetkezése, illetve fennállása tényleges vagy potenciális, lényeges negatív hatást gyakorolhat a befektetés értékére, míg fenntarthatósági tényezők a környezeti, társadalmi és munkavállalói kérdések, az emberi jogok tiszteletben tartása, valamint a korrupció és a vesztegetés elleni küzdelemmel kapcsolatos kérdések.

Az MPK Zrt. és annak munkatársai biztosítási alapú befektetési termékek közvetítése során kizárólag az ügyfél igényeiből kiindulva, a biztosító társaságok kínálta termékeket tudják ajánlani az ügyfeleknek. Ebből kiindulva az MPK Zrt. a biztosító társaságok tájékoztatói átadásával tudja segíteni az ügyfelek fenntarthatósággal kapcsolatos ismereteit, mert a fenntarthatóságot a terméket kínáló biztosító és befektetési szolgáltató tudja figyelembe venni. A fenntarthatósági kockázatok befektetésekre gyakorolt hatását a biztosítási alapú termékek értékesítése során az MPK Zrt. úgy tudja integrálni, hogy a biztosítók által előállított, fenntarthatóságra vonatkozó tájékoztatókat átadja ügyfeleinek. Az MPK Zrt. munkatársai befektetési alapokra vonatkozó tanácsot nem adhatnak ügyfeleiknek, a tanácsadás magát a terméket foglalja magába, illetve azt, hogy az ügyfél igényeinek mely termék felel meg leginkább. Az SFDR-rendelet alkalmazása a biztosításközvetítés szempontjából nehezen értelmezhető, mert a biztosításközvetítői tevékenység nincs befolyással a befektetési alapokra és azok működésére.

A leírtak alapján az MPK Zrt.-nél a fenntarthatósági kockázatok befektetésekre gyakorolt hatásai nem relevánsak, mivel a fenntarthatóságot a biztosítási terméket kínáló biztosítók és a befektetési alapokat kezelők építik be a termékbe. Az MPK Zrt., mint független biztosításközvetítő részéről a fenntarthatósági kockázatok figyelembevételére az előzőekben részletezett rendelkezések alapulvételével kerül sor, azaz minden esetben a biztosítási terméket kínáló biztosító társaság, illetve a termékgazda által nyújtott információk alapján tájékoztatja ügyfeleit a lehetőségekről.

Az MPK Zrt. ugyanakkor elkötelezett a fenntarthatósági tényezők érvényesülése mellett, mert fontosnak tarja a környezet védelmét, az emberi jogok tiszteletben tartását társadalmi és munkavállalói területen egyaránt és fontosnak tarja a korrupció és a vesztegetés elleni küzdelmet, ezért folyamatait igyekszik úgy kialakítani, hogy az a fenntarthatóságot elősegítse.

Budapest, 2021. március 10.

MPK Zrt.